

МУЖЕСТВО ВОЛОНТЁРОВ ПРИРАВНЕНО К ГЕРОИЗМУ НА ПОЛЕ БОЯ.

Президент России Владимир Путин в своих выступлениях не раз отмечал высокий уровень исполнения своего гражданского и военного долга в зоне проведения спецоперации на Украине казаками. К сожалению, государство не всегда отмечает именно общественников и общественные организации, зачастую грамоты и награды получают государственные должностные лица, то есть те же самые чиновники, а на самом деле волонтеры оказывают намного больше помощи чем государственные структуры власти.

Так, казаки, члены правления Региональной общественной организации по развитию казачества станица «Назаровская», побывали в зоне Специальной военной операции на ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях более 10 раз. Каждая поездка в зону СВО с гуманитарным грузом имела свои особенности, свои сложности в доставке адресной помощи, отсутствие ожидаемой помощи на освобождённых территориях, постоянные обстрелы артиллерии и с воздуха бандеровские дроны. У волонтеров нет оружия, что бы защитить себя, они пришли помогать другим, но по ним стреляют, их убивают-они настоящие герои нашего времени, они тем самым совершают подвиги и показательно, то что их это не останавливает и не пугает. К казакам в последнее время стали присоединятся и гражданские волонтеры, которые не смотря, ни на какие трудности вместе с казаками выполняют поставленные задачи по доставке гуманитарной помощи. Не однократно побывали с гуманитарным грузом в зоне СВО атаман станицы Борис Арефьев, заместитель атамана Михаил Протасов, кошевой атаман Михаил Агафонов, атаман, хутора Подсосный» Александр Дутко, атаман хутора «Шарыповский» который организационно входит в состав станицы «Назаровская, Александр Жилейкин, волонтеры Виктор Арефьев и Константин Бочаров.

Михаил Протасов и Константин Бочаров, за участие и оказание содействия в организации сбора и доставки гуманитарной помощи для участников Специальной военной операции на территории Луганской Народной Республики, были награждены «Грамотой» Председателя Народного Совета Луганской Народной Республики Д.Н.Мирошниченко.

По поручению Председателя Народного Совета ЛНР Д.Н. Мирошниченко, грамоту Михаилу Сергеевичу Протасову на сходе станичного общества, торжественно вручил атаман станицы есаул Борис Борисович Арефьев, который сказал участникам схода казакам и волонтерам «Для нас особенно важно, что молодое поколение дети, школьник, студенты и другие категории молодёжи, многие из которых ещё являются несовершеннолетними, принимают активное участие в волонтерской работе, они понимают значимость происходящих событий и активно проявляют свою гражданскую позицию, они хотят и участвуют в мероприятиях, чтобы оказать помощь бойцам и жителям новых регионов России». В этом есть и заслуга казаков станицы «Назаровская», которая оказывает поддержку курсу нашего

Государства и Президента, мы уверены в нашей правоте и Победе. Грамота волонтеру Константину Бочарову, будет вручена на Большом казачьем Круге станицы, в присутствии Краевых гостей и гостей из других регионов.



Пресс-служба станицы «Назаровская»

На снимке: заместитель атамана станицы «Назаровская» вахмистр М.С.Протасов после вручения Грамоты Народного Совета ЛНР.